
2023年度「施設利用者アンケート」「利用状況調査」集計結果
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お住まいの地域

瀬谷区 横浜市内

神奈川県内 神奈川県外
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利用施設

音楽多目的室 ギャラリー

練習室1 練習室2

会議室

4%
9%

12%

12%

14%

23%

14%
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年齢

10代未満 10代 20代 30代

40代 50代 60代 70代以上
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利用内容

趣味の会 教室 研修 会議

学習 町内会 ビジネス 他

9%

29%

21%

8%

22%

11%

ご職業等

学生 会社員 個人事業主

アルバイト 主婦/夫 他

5%

45%

25%

16%

9%

利用頻度

毎週 月に数回 年に数回 今回が初めて 他



59%

30%

11% 0%

施設の使いやすさ

とても良い 良い 普通 悪い

65%

23%

12%
0%

利用時の応対

とても良い 良い 普通 悪い

78%

22%

0%0%

清掃状況

とても良い 良い 普通 悪い

64%

24%

9%
3%

利用施設の設備・備品

とても良い 良い 普通 悪い

9%

75%

16%

現在の活動の人材育成で困っていること

ある 特に困っていない 分からない


